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Predseda vlády Slovenskej republiky Igor Matovič 
navštívil Slovenský inštitút vo Varšave  
Predseda vlády Slovenskej republiky Igor Matovič navštívil 3. júla 2020 Slovenský inštitút vo Varšave 
v sprievode podpredsedníčky vlády Slovenskej republiky Veroniky Remišovej, poslanca Národnej 
rady Slovenskej republiky a predsedu poslaneckého klubu OĽANO Michala Šipoša, štátneho 
tajomníka Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Martina Klusa a veľvyslanca 
Slovenskej republiky v Poľsku Andreja Drobu.  
 

Riaditeľ Slovenského inštitútu vo Varšave Adrián Kromka oboznámil predsedu vlády Igora Matoviča 
a členov delegácie s činnosťou a aktivitami inštitútu. Následne si predseda vlády Igor Matovič 
v sprievode riaditeľa Adriána Kromku prezrel priestory Slovenského inštitútu vo Varšave a oboznámil 
sa s aktuálnou výstavou Theatre.sk, ktorá je inštalovaná v galérii SI Varšava pri príležitosti 100. 
výročia založenia SND. Uvedená výstava odkrýva komplexný pohľad na mnohotvárnosť 
profesionálneho divadelníctva na Slovensku. Predstavuje významné osobnosti a udalosti, ktoré 
formovali jedinečnosť aj národnú kultúrnu identitu slovenského divadla. Zameriava sa aj na 
reprezentačné platformy, divadelné festivaly, významné inštitúcie, databázy aj divadelné časopisy, 
významné divadelné inscenácie podľa divadelných druhov a približuje aj architektúru divadiel. 
Nezabúda na najdôležitejšie míľniky vo vývoji slovenského profesionálneho divadla, ani na osobnosti, 
ktoré ho formovali. 
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Pracovné rokovania poslanca Národnej rady Slovenskej republiky Michala 
Šipoša s poslancom Sejmu Poľskej republiky a predsedom Poľsko-Slovenskej 
parlamentnej skupiny priateľstva Jerzym Polaczekom za účasti riaditeľa 
Slovenského inštitútu vo Varšave Adriána Kromku  

Vo Varšave sa 3. júla 2020 uskutočnila nástupná 
návšteva Poľskej republiky predsedom vlády SR 
Igorom Matovičom a Samit predsedov vlád krajín 
V4. Súčasťou programu návštevy boli aj pracovné 
rokovania poslanca NR SR a predsedu 
poslaneckého klubu OĽANO Michala Šipoša 
s poslancom Sejmu PR a predsedom Poľsko-
Slovenskej parlamentnej skupiny priateľstva 
Jerzym Polaczekom za účasti riaditeľa 
Slovenského inštitútu vo Varšave Adriána Kromku. 

Stretnutie a pracovné rokovanie poslancov M. Šipoša a J. Polaczeka, za účasti riaditeľa A. Kromku, 
sa uskutočnilo v priestoroch Úradu vlády Poľskej republiky. Predmetom rokovania bola spolupráca 
parlamentných skupín a prioritné témy na nasledujúce obdobie, medzi ktorými sa poslanci zamerali 
aj na otázky a problémy dopravy medzi Slovenskom a Poľskom. Následne riaditeľ A. Kromka 
sprevádzal poslancov M. Šipoša a J. Polaczeka pri návšteve Strediska východných štúdií, kde sa 
uskutočnilo pracovné rokovanie s riaditeľom Mateuszom Gniazdowskim, ktorý predstavil činnosť 
a aktivity tejto inštitúcie.  
 Následne poslanci M. Šipoš a J. Polaczek navštívili Slovenský inštitút vo Varšave, kde ich riaditeľ 
A. Kromka oboznámil s aktivitami a zameraním inštitútu. Súčasťou návštevy inštitútu bola aj 
prehliadka aktuálnej výstavy Theatre.sk, ktorá je inštalovaná v galérii inštitútu pri príležitosti 100. 
výročia založenia SND. 

Súčasťou delegácie premiéra SR Igora Matoviča bolo aj 30 detí z detských domovov na Slovensku. 


